

**ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO 2016 -MESTRADO
PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA
FACULDADE DE MEDICINA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS**

Errata:

No Anexo do Edital,

Onde se lê:

Medronho RA. Epidemiologia. Capítulos: 1, 2, 3, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 28, 34, 35, 36.

Leia-se:

Medronho R; Bloch KV; Luiz RR; Werneck GL (eds.). Epidemiologia. Atheneu, São Paulo, 2009, 2ª Edição. Capítulos de 1, 2, 3, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 28, 34, da seguinte maneira:

Cap 1 - Formação histórica da epidemiologia;

Cap 2 - Medidas de frequência de doença;

Cap 3 - Indicadores de saúde;

Cap 5 - Vigilância epidemiológica;

Cap 7 - Causalidade em Saúde (páginas 153 a 159);

Cap 8 - Fundamentos da Pesquisa Epidemiológica;

Cap 9 - Medidas de Associação e medidas de impacto;

Cap 10 - Estudos Seccionais;

Cap 11 - Estudos de Caso-controle;

Cap 12 - Estudos de Coorte;

Cap 13 - Estudos de Intervenção;

Cap 28 - Epidemiologia e Serviços de Saúde;

Cap 34 - Ética da Pesquisa Científica: o caso da Regulamentação Brasileira da Ética em Pesquisa Envolvendo Seres Humanos.

O restante do Anexo do Edital permanece como inicialmente publicado.